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AKÝ CH BOLO PRVÝ CH PÄŤ ROKOV OD ZALO Ž ENIA KLUBU? 
 
     Päť rokov v živote nášho klubu znamenalo päť rokov rýchleho rozvoja, zmien, rýchleho 
nárastu č lenov od 18 zakladajúcich po terajších 106. Od založenia klubu 19. 8. 1994 (kedy 
bol za prezidenta klubu na ustanovujúcej schô dzi zvolený Ing. Jozef Mičuch) sme zorganizo-
vali päť klubových výstav a tri špeciálne. Na všetkých klubových výstavách okrem prvej po-
sudzoval zahraničný rozhodca – na prvej pán Pichlík (SK), na druhej KV pán Jack Selby 
(GB), na tretej KV pani Martina Viktorinová (CZ), na štvrtej znova pán Jack Selby a na piatej 
pán Erdős László (H). 
 

Klubový život – retrospektíva z archívu spravodajov SKCHR. 
 

Príhovor prezidenta klubu ( Ing. Jozef Mič uch, Spr. 1./ 9́9)  
     „Slovo do bitky padlo na národnej výstave vo Veľkej Ide... Prví majitelia ridgebackov – 
Eliška Bolebruchová, Janka Jánošová, Aďa Majcingerová, Mišo Kováč . Ivan Pezlár a ja 
s manželkou sme sa dohodli na postupe, ktorý smeroval k založeniu klubu... Najväčšiu prácu 
na tom vykonal Mišo Kováč . Bolo potrebné cestovať do Bratislavy, rokovať na Slovenskom 
kynologickom zväze i na ministerstve vnútra. Bol spolutvorcom prvých stanov klubu, spolu-
organizátorom prvej klubovej výstavy a organizoval letné výcvikové tábory. Škoda len, že na-
pokon sklamal nielen ako chovateľ, ale i ako č lovek“ (K tomu na vysvetlenie - nie len to, ž e 
podlž nosti ktor é  má voči klubu i  k jednotliv ým jeho členom a  nečlenom s ú  nedobytn é , ale aj j e-
ho zaobchádzanie s vlastnou su čkou RR a  jej vrhom bolo tak é , ž e k slovu sa dostali ochranári, 
polícia a veterinár s uspávacou injekciou … . Škoda.)  
     „Kuriozitou je, že pri prihlasovaní klubu na ministerstve vnútra sa do dokumentov vlúdila 
chybička - namiesto názvu SLOVENSKÝ KLUB RHODÉ ZSKYCH RIDGEBACKOV sme 
dostali listinu kde stálo SLOVENSKÝ KLUB CHOVATEĽOV RIDGEBACKOV. Je možné, 
že zapracovala prozreteľnosť, lebo dnes k našim č lenom patria i majitelia thajských ridge-
backov…  Získali sme ako poradcu chovu vynikajúceho odborníka v oblasti kynológie – Ing. 
Jaroslava Matyáša.…  Rada Slovenského poľovníckeho zväzu na zasadaní 17.5.1997 schválila 
č lenstvo nášho klubu v Slovenskom poľovníckom zväze (č lena Slovenskej kynologickej jed-

noty). Toto je ďalšia skutoč nosť, ktorá je dô -
ležitým medzníkom v existencii klubu, a to 
nielen z dô vodu rozporov medzi SKZ 
(Slovenským kynologickým zväzom) a SKJ. 
Plemeno RR bolo preradené zo skupiny VIII. 
FCI (spoločenské plemená) do skupiny VI. 
(duriče a farbiare). Mnohí naši č lenovia uva-
žujú o pracovnom využití RR, prípadne po-
ľovnícke skúšky už majú....Miestom kona-
nia našich výstav sa stala Piatrová...
umožnila nám to firma EURO-BUILDING a.
s. Firma PREMIUM plus s.r.o. sa stala 
ďalším významným sponzorom.  S jej kr-
mivom EUKANUBA je spokojných veľa na-
šich štvornohých miláč ikov. Ceny, ktoré ste 
získali vo výstavnom zápolení..... sponzoro-
vali ďalej fy KIMEX, RICHTEX, (tiež  HZ s.
r.o – pozn. autora) i jednotlivci.  



- 4 -  

—    Výročný  spravodaj SKCHR   —    

     Počas existencie klubu vyšlo veľa č ísiel klubového spravodaja – spolu už štrnásťkrát 
(tlač a výpočtovú  techniku sponzorujú  fy HZ s.r.o., RICHTEX, párkrát i B.I.C. Košice,      SU-
DOP s.r.o a BCC group a.s. -pozn. autora). Prvé spravodaje by nevyšli bez Ivana Pezlára, 
Adriany Majcingerovej a mojej manželky, neskô r Danky Müllerovej a teraz najmä Moniky 
Tušanovej. Roč enka, ktorú ste čítali urč ite s uznaním, je polročnou prácou Moniky za výdat-
nej pomoci výpoč tovej techniky firmy RICHTEX.“ 
 

Náš spravodaj si plní svoju ú lohu do bodky ! 
 

     Nie každý č len klubu sa mô že zúčastniť všetkých podujatí doma i v zahranič í. Ten, kto sa 
zúčastní, napíše príspevok, aby informoval ostatných. Pre tých, ktorí sa stali č lenmi nášho 
klubu len nedávno, vyberáme krátené úryvky z príspevkov našich č lenov. Pripomeňme si nie-
ktoré zaujímavé fakty z pera našich č lenov. 
 

  1995 – RR na svetovej výstave v Berne (Eliška Bolebruchová, Spr. 1/95) 
„Mojím donedávna tajným prianím bolo zúčastniť sa aspoň raz na svetovej výstave 
psov. ... po mnohých rokoch chovateľskej práce sa mi to tohto roku konečne podari-

lo... hoci len ako diváč ke… . 
     Keď sme vchádzali do centra mesta smerom k výstavisku, bola všade na naše pomery 
neobvykle ochotná dopravná polícia, ... do oč í bili veľké bilboardy Bernských salašníc-
kych psov s nápisom: Najkrajší pes v Berne .... Na každý deň bol k dispozícii samostatný 
katalóg a celkovo bolo prihlásených takmer 8 000 psov z celého sveta... pre deti boli pri-
chystané atrakcie – nafukovací slon, medzi návštevníkmi chodili maskoti v kostýmoch 
a rozdávali balóniky. Jednotlivé kluby predstavovali svoje plemená. Predávali literatúru, 
reklamné tašky, nálepky, odznaky.... 
     Plemeno Rhodesian ridgeback bolo vystavované v priebehu druhého dňa výstavy..., 
prihlásených bolo „iba“ 86 jedincov prakticky z celého sveta... Posudzoval pán K.R. 
Hogg z Juhoafrickej republiky a čo je objektívne dodať, bol veľmi prísny. Bolo na ňom 
vidieť, že v posudzovaní tohto psa je skutočný profesionál. Neopomenul ani ten najmen-
ší detail exteriéru psa. Chvíľami mal č lovek pocit, že ani „interiér“ psa mu neunikol. 
     Podrobne si prehliadol každý kúsok tela, ridge si natiahol v kohútiku, dô kladne ho 
prehmatal, prehmatal tiež svaly na predných a na zadných končatinách, podrobne si pre-
zrel uši, hlavu, oko, ťahal psa za chvost, potom vyskúšal povahu psa: päsťou prešiel pso-
vi pred čeľusťou. Pre posúdenie zvierat v pohybe bol kruh priam ideálny. Len na málo 
výstavách som videla RR behať tak dlho a dô kladne, ako pri pánovi Hoggovi. Po rozpra-
ve s usporiadateľmi rozhodca totiž nechal zväčšiť kruh, takže spojil dva predchádzajúce, 
i tak dosť veľké kruhy v jeden.... Psy klusali v skupinách i jednotlivo, nasledoval výstav-
ný postoj a znova klus. ...Medzitým zvieratá vyraďoval, až ostalo posledných 5-6 jedin-
cov. ...Určenie definitívneho poradia ... v každej triede bolo nervy drásajúcim zážitkom. 
Celá predchádzajúca procedúra sa opakovala znova. Klus, výstavný postoj, obhliadka 
psa. Priemerne sa jednej triede venoval cca  hodinu. Na definitívny výsledok, teda na 
Svetového víťaza sme si museli počkať až do neskorého popoludnia.“ (Svetovým víťa-
zom roku 1995 sa stal VISHALA Kighunter Lance – maj. pán Carlson, Švajč iarsko.) 
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23.9.1995 -Coventry, Championship Dog Show the Rhodesian Ridgeback Club of  
Great Britain –špec.výstava RR anglického klubu (Ing.Alexandra Mič uchová -Spr. 
2/95) 

„...náš Boening 737 pristál konečne na londýnskom letisku Heathrow. ...Po vykobercova-
ných chodbách letiska sme sa ponáhľali k východu. V rade sme čakali dlhšie akurát na 
peč iatku, ktorou nám úradník Emigration office otvoril dvere do krajiny, o ktorej som ani 
nedúfala, že ju raz navštívim. 
     Koneč ne máme razítko a pred letiskom nás víta na prechode cez cestu nápis: Pozeraj 
doprava! ...Manžel nás nasmeroval k taxíkom, ktoré sa snáď nezmenili od zač iatku sto-
roč ia, sú akurát napojené na centrálny poč ítač . Buckinghamský palác, Tower, mosty pod 
ktorými tušíme Temžu fotíme a snímame len cez okná taxíka...  
COVENTRY. ...Spolu s pánom Websterom, ktorý je showmanagerom tejto výstavy, pri-
chádzame medzi prvými. ..Očami hľadáme veterinárnu kontrolu. Niet jej. Na náš dotaz 
dostávame odpoveď - veď sme všetci chovatelia a je v našom záujme, aby psi boli zdra-
vé a očkované. Vďaka tomu, že besnotu tu nepoznajú, nie sú presuny psov na ostrovoch 
problémom. 
TRIEDY - ...U každého pohlavia je sedem samostatných tried, spoločná trieda pre vete-
ránov a spoločná trieda pre chovné skupiny, na čele ktorých stojí matka.... 
VYSTAVOVANIE v Anglicku sa rovná umeniu. Tak jednoducho sa mi nerobili snímky 
na žiadnej výstave. Nastúpené psy stáli ako sfingy tak dlho, ako to od nich vyžadoval 
majiteľ. Posudzovanie prebiehalo ako u nás... psy nejavili žiadne známky útočnosti voč i 
sebe (podľa anglického výstavného poriadku je to dô vod na vylúčenia z kruhu) 
a rozhodca ich mohol dô kladne prehmatať bez toho, aby sa pohli z výstavného postoja. 
Počet zubov nekontroloval, len správnosť skusu. Zvonku kruhu nik nepokrikoval na 
psov, ani inak sa nesnažil upútať ich pozornosť. Tí vystavovatelia, ktorí psa nepredviedli 
dokonale, nemali nádej na úspech. Stač ilo len, že pes poskoč il, nezvládol obrat pri kluse 
do uhlopriečky (s preložením vodítka predvádzateľom z ruky do ruky – aby pes bol vždy 
na strane rozhodcu). Tak sa stalo, že pre nás jasný favorit sa ani neumiestnil. Týmto spô -
sobom dostávajú šancu i exteriérovo slabšie jedince, aj keď si myslím, že na špeciálke by 
malo byť hodnotenie psov orientované hlavne na kvalitu psov. Posudky sa nepíšu, posu-
dzovateľ len mlč ky, podľa vlastných kritérií urč í poradie prvého, druhého tretieho, Res. 
a VHC. Prví traja víťazi dostanú kokardy a prvý cenu.... 
AKÉ  SÚ ANGLICKÉ  RIDGEBACKY? ... Typovo sú veľmi vyrovnané. Anglickí chova-
telia sa dô sledne držia štandardu – výška súk i psov je zhruba v strede uvádzaného rozpä-
tia. Farbu uprednostňujú zlatopšeničnú, s červenou nedosiahli dobré výsledky v líniovej 
plemenitbe. Tvrdo sa penalizujú č ierne chlpy na krku, bokoch i chvoste...., biele znaky sa 
väčšinou vyskytovali len na prstoch, ...najlepšie chovy nemajú problémy s poč tom zu-
bov, ani s dysplá-ziou bedrových kĺbov. Anglické RR sú elegantné, milé a napospol dob-
re vychované. Aspoň tie výstavné... 

 
   Svetová výstava psov 1996 Viedeň – Budapešť (Ing. Karol Schlifka, Spr. 2/96) 
 „ ...trieda otvorená. Na čerstvý, pred slnkom chránený trávnik pozýval rozhodca         

(p. Franz Neuwirth z USA) psov po skupinách. Presná procedúra: zuby, prehmatanie 
svalstva, dvakrát chvost od koreňa až po koniec, č lánok po č lánku , celkový vzhľad, chô -
dza, klus a ide sa znova klus a zase klus, odchádza postupne belgický pes, nemecký, ra-
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kúsky. Dvaja slovenskí zástupcovia ostávajú v prvej desiatke, teraz záleží na spolupráci, 
chyba znamená – ísť z kruhu von. Pán Neuwirth ukazuje na posledných dvoch zástupcov 
z Č iech, sme napätí ...Posledných osem psov spolu so svojimi psovodmi krúži, ... akosi 
je nás pod slnečníkom veľa, náš pes sa k nám otáča, rozhodca asi nevidí, ďalšie kolečko 
a zase sa k nám otáča a je zle. Ideme vzápätí z kruhu i s Assiom vedeným Terkou ( Lau-
renčíkovou)... . Vo chvíli som si uvedomil, že je to naša vina, nikdy tak blízko kruhu ne-
sedíme... Dolieha na mňa tá zbytočná chyba (a neurobil to ani pes, ani psovod) i keď ma 
potľapká po pleci náš prezident Jožo Mičuch so slovami: „Mať výbornú zo svetovky je 
fajn, to nemá každý“, nie je mi to jedno. Cieľ sme splnili - umiestniť sa do desiateho mies-
ta, ale nebyť našej snahy, byť „v strede diania“, mohlo to umiestnenie byť lepšie, veď AZ-
TÉ C vie byť pri predvádzaní excelentný. 
     ...trieda šampiónov. Je ich deväť, veľké mená ako MERTEN, VISHALA, DORIAN Ropo-
tamo ... SENGWE Dawn a ďalší. Všetci sú skúsení, predvádzajú perfektne. A zrazu konflikt - 
DORIAN - provokatér (naša skúsenosť z nie prvej výstavy), napáda psa Ridgeway  AFRI-
CAN HUNTER poza chrbát rozhodcu, ten nešťastne dáva ľavú ruku dole a holandský pes 
(Afrikan) mu zahryzne do predlaktia. Za to sa z kruhu vyluč uje, Franz Neuwirth sa viditeľne 
hnevá, Marek Georg ( majiteľ psa) sa ospravedlňuje, vysvetľuje, čo sa stalo, rozhodca je veľ-
mi odmeraný, drží sa za ruku, no posudzuje ďalej. Šampióni sa dávajú do pohybu. Prvý od-
chádza DORIAN Ropotamo, ...potom svetový víťaz 9́5 VISHALA Kinghunter Lance. Ostá-
vajú poslední štyria ... . Víťazí Rydgeway AFRIKAN HUNTER pred MERTENOM, rakúsky 
pes Mehanna ś MENNINGO je tretí a štvrtý je SENGWE Dawn z Chorvátska.  
     .... suky. Triedu mladých vyhráva švajč iarska suka Djungelkatten ś KINGHUNTER LIAI-
SON, otvorenú Bella KIMBA z Nemecka a triedu šampióniek česká suka pani Vaculovej EN-
JI Ropotamo. 
     ... blíži sa finále. ... Psy sú nekľudné, divákov je okolo kruhu veľa. ...Rozhodca sa neponá-
hľa, chce byť objektívny. ...Marek Georg beží so psom ako zrastený, jeho svetlá tvár je stuh-
nutá, ľahko je k psovi pootočený, mierne prikrčený a akoby pô sobil na psa hypnózou, očami 
ho pripútaval a súčasne udržiaval v ideálnom kluse. Robí to skvele, žiadna chyba, len plná 
koncentrácia. Dosť, rozhodca robí posledné rozhodnutia, dáva pokyn zastať, ruku si nevšíma, 
stále na ňom nevidno únavu. A už stavia k veľkej č iernej dvojke v žltom poli majiteľa so 
psom Sarula DUBUKA a k jednotke tohoročného svetového víťaza... menom Ridgeway AF-
RIKAN HUNTER“. 

 
   Ich.ASSIO Záhoranka -ŠAMPIÓ N ŠAMPIÓ NOV (T. Laurenč íková, Spr. 12/97) 
„S podmienkami súťaže „Šampión šampiónov“ sme boli oboznámení prostredníctvom 

nášho klubu. ...Na základe bodového hodnotenia výstavných výsledkov vybrali za každú sku-
pinu FCI max. troch psov. Títo kandidáti boli pozvaní do Nitry. Keď som č ítala pozvánku, 
neverila som vlastným oč iam. Šiestu skupinu FCI tvorí vyše šesťdesiat plemien! ... Z nich vy-
beral rozhodcovský tím TOP TEN (desať najlepších) ako reprezentačné družstvo Slovenska, 
ktoré sa zúčastní v októbri súťaže ŠAMPIÓN ŠAMPIÓNOV v Baseli...  
    „Á no, áno priatelia, je to rodézsky ridžbek“, kričal rozhlas na MVP a mne skoro vypadol 
z rúk pohár s nápisom ŠAMPIÓN ŠAMPIÓNOV pri odovzdávaní ceny... 
     Cesta do Baselu bola úžasná. Jesenná príroda bola pestrá a čarovná... Priateľské privítanie 
na mieste, posedenia i debata trvali do noci. Na druhý deň bol vstup na výstavisko povolený 
so psami až od 13. hodiny... Každý štát mal svoje stanovište označené tabuľkou. ... Po krátkej 
inštruktáži sme sa zaradili do útvaru a za vlajkonosičmi pri zvukoch hudby sme míňali tribú-
nu rozhodcov. 
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     Posudzovanie v skupine prebiehalo nasledovne: keď sme prišli na rad, steward nás odvie-
dol k posudzovacím kruhom. Posudzovali naraz traja rozhodcovia. Nikto z nás však nevedel, 
ako dopadol, nedostali sme žiaden posuduk, proste nič . ... Po ukončení posudzovania každej 
skupiny FCI bolo na tabuľu vypísané poradie prvých troch umiestnených... 
     Prebiehalo množstvo súťaží, v jednej z nich (organizovanej firmou PEDIGREE PALL) 
sme s ASSIOM obsabili piate miesto. Dostali sme originálny upomienkový predmet pripomí-
najúci Basel 9́7 a kupón, na základe ktorého mi na počkanie urobili štyri filatelistické známky 
ASSIA ... Vidieť a zažiť tú atmosféru treba osobne. Je to zážitok!“ 
 

    Ich.ADOR Bukama -víťaz Farbiarských skú šok durič ov. (M.Tušanová, Spr.9/98) 
„Dňa 30. augusta 9́8 sa konalo v Č echách „1. setkání majitelů rhodéských ridgebacků 

k vykonaniu poľovných skúšok“. Bolo to prvé stretnutie tohoto druhu v strednej Európe, ke-
dy sa zišlo viac rodézskych ridgebackov, aby spoločne prezentovali toto plemeno 
v poľovníckej kynológii.  
     Slovenských ridgebackov reprezentovali dvaja psi: Ich. ADOR Bukama a Ch. BONGO 
z Dianských Luk. /maj. oboch: Ing. Tušan Richard a Monika/.  
     V Č echách sa rodézsky ridgeback uplatňuje stále viac v poľovníctve ako durič , i na dohľa-
dávanie strelenej zveri. Na Slovensku nás zákon obmedzuje pracovať s ridgebackom v lese, 
lebo spadá do kategórie psov s kohútikovou výškou nad 50 cm. Farbiarske skúšky duričov 
(FD) sú však skúšky pre všetky plemená duričov bez obmedzenia výšky psa v kohútiku a zis-
ťuje sa, či je pes schopný dohľadať poranenú diviač iu zver.  
     Z vlastnej skúsenosti viem, že ridgeback má veľmi hlboko zakorenené poľovné vlastnosti. 
V lese sa už ako malé šteňa správa veľmi prirodzene a inštinktívne. Netreba ho nijak zvlášť 
uč iť a pripravovať na skúšky. Základom je dobrý vzťah majiteľa a psa, disciplína a posluš-
nosť. Ridgeback je rodený stopár. ... 
     S Adorom a Bongom sme pár dní pred skúškami trénovali umelo založenú stopu diviaka. 
Na zač iatku reagovali prekvapene, nepoznali pach č iernej zveri. Po mojom posmeľovaní sa 
vydali neomylne za svojím nosom, došli až ku koži, o ktorú prejavili veľký záujem. No ten po 
pár minútach ochabol, keď im došlo, že je to kožušina podobná tej, ktorá zdobí stenu našej 
chalupy. Na druhý deň sme museli zohnať čerstvo streleného diviaka. To sa im páč ilo viac, 
ale dlhšie sme nemali odvahu trénovať, aby nestratili záujem, lebo umelo založenú stopu kri-
žovalo viac naozajstných stô p sŕn, zajacov a líšok. Spoľahli sme sa teda nielen na poľovné 
schopnosti, ale aj na vrodenú inteligenciu ridgebacka a postavili sme sa v deň skúšok ako po-
ľovní laici zoč i voči poľovníkom a ich poľovne vedeným ridgebackom… .. 
     Zaujímavosťou je, že všetci tam prítomní ridgebaci na konci stopy nehlásili, č iže neobšte-
kávali „strelenú zver“. Ale zo skúsenosti viem, že pri naháňaní ridgebaci až zavíjajú, keď sa 
dostanú blízko k zveri. Tak isto, ak postavia zver, vytrvalo ju obštekávajú, kým neprídem. 
     Druhou a treťou disciplínou bolo vodenie a poslušnosť. … .  
     Poslednou disciplínou bolo odloženie na 15 minút. Pes vás nesmie vidieť, ani cítiť. Sledu-
jete jeho správanie spolu s rozhodcom. Po 5 minútach sa vystrelí z pušky. Pes nesmie vstať, 
napnúť vodítko, nesmie byť nekľudný, musí byť ticho. Kto pozná Adora a jeho kľudnú pova-
hu, iste vie, že nikdy nie je priviazaný na vodítku a ešte sa nikdy nezaplietol do žiadnej šar-
vátky. Nereaguje na agresivitu, tak isto nereagoval ani na výstrel a nepohnute bez vodítka 
zvládol pre mnohých najobávanejšiu disciplínu. Nazbieral tak celkovo najvyšší počet bodov 
236. 
     Nebol najlepší, iba najrozvážnejší. Tak sme my laici v súťaži o najlepšieho „poľovníka“ 
porazili ozajstných poľovníkov. Poľovné skúšky zložili všetci. No v prvej cene iba dvaja.    
Ador bol absolútnym víťazom. “  
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VIETE ŽE: 
• Logo nášho klubu vzniklo z fotografie, ktorú urobila MVDr. B. Izáková, a je na ňom    

Ch. RHODY a ASANTA Pacifik. Graficky ho spracovala A. Mičuchová.  
• Prvého ridgebacka – Elandu Merigal ś, zakladateľku chovu vo východnej Európe (neskôr 

vo vlastníctve pani M. Viktorinovej) – priviezla zo Švajčiarska v roku 1987 Košičanka 
MVDr. Beatrica Izáková.  

• Prvým zaregistrovaným ridgebackom na Slovensku bola fenka  AFRA z Africké Savany.  
• Prvá registrovaná chovná stanica na Slovensku bola ZO ZÁ MOCKÉ HO PARKU, ktorú 

vlastnil p. Hutár J.  
• Prvý registrovaný vrh ridgebackov na Slovensku bol v roku 1991  
• Prvým  slovenským psom, ktorý sa mô že pochváliť titulom Interšampión, sa stal ASSIO 

Záhoranka Terky Laurenč íkovej. 
• Prvý titul Klubového šampióna SKCHR získal v roku 1999 tiež ASSIO. 
• Prvé psy s poľovníckymi skúškami na Slovensku sú Ich.ADOR Bukama a Ch.BONGO 

z Dianských luk, a pritom ich majitelia Tušanovci vô bec nie sú poľovníci.  
• Najmladšou vystavovateľkou klubu je Katka Mičuchová, ktorá so sučkou Csakanyukouod 

r.1997 (kedy mala 9 rokov) po dnešok získala tituly Jch.SR, Ch SR, KCh SKCHR  
• Priami potomkovia Slovenských psov v súčastnosti robia radosť svojim majiteľom mini-

málne v trinástich krajinách sveta (Anglicko, USA, Izrael, Moskva, Ukrajina, Rakúsko, 
Nemecko, Chorvátsko, Švajč iarsko, Rumunsko… ..), ktorí nás reprezentujú na výstavách a 
mô žu sa pochváliť titulmi: Európsky víťaz mladých 9́9 ADELAIDE Wadaru, Stredo-
európ. víťaz 9́9 ADOR II. Lionking Hunter. 

• Naši slovenskí ridgebaci sa na výstavách v zahranič í stali absolútnymi víťazmi plemena v 
siedmich krajinách Európy (Švajčiarsko, Taliansko, Poľsko, Maďarsko, Č echy, Sloven-
sko, Rumunsko) 

• Č lenovia nášho klubu za prvých päť rokov založenia klubu obetavo a úspešne reprezento-
vali náš mladý slovenský chov plemena, č ím sa prič inili o dobré meno našich ridgebackov 
doma i v zahranič í. Svedčí o tom nasledujúci prehľad zadaných titulov vo viacerých kraji-
nách Európy, pre ktoré bolo potrebné  získať ocenenia od mnohých renomovaných národ-
ných i medzinárodných rozhodcov FCI z rô znych kútov sveta. 
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Titul INTERŠAMPIÓ N získali: 
ASSIO Záhoranka – T. Laurenč íková 
ALEUT Bukama –  Müller M+M   
ADOR Bukama – Ing. Tušan R+M 
 

Titul Č ESKOSLOVENSKÝ ŠAMPIÓ N KRÁSY získali: 
ASMEJ zo Zámockého parku – J. Jánošová – M. Kováč  
AURIGA Rhodana – J. Jánošová 
ABU-ELI Pacifik – D. Trnková 
AFRA z Africké Savany – E. Bolebruchová – Hutár J. 
 

Titul SLOVENSKÝ ŠAMPIÓ N KRÁSY získali: 
ASSIO Záhoranka – T. Laurenč íková 
RHODY – Ing. Mič uch J+A 
ADOR Bukama – Ing. Tušan R+M  
ALEUT Bukama – Müller M+M 
BILLY Numa II – JUDr. V. Michalík  
Kwazulu CSAKANYUKA – Ing. Mič uch J+A   

Titul SLOVENSKÝ ŠAMPIÓ N KRÁSY MLADÝCH získali: 
BILLY Numa II – JUDr. V. Michalík  
ARGO z Lukovského dvora – Ing. Stopka M+E 
Kwazulu CSAKANYUKA – Ing. Mič uch J+A  
ANGARA Inyanga – JUDr. V. Michalík + Ing. Schlifka 
ADELAIDE Wadaru – Ing. Ľ. Hladký 
APARRI Bukama (Thajský ridgeback) - MVDr. František Huba CSc. 
 

Titul Č ESKÝ ŠAMPIÓ N KRÁSY získali: 
ASSIO Záhoranka – T. Laurenč íková 
 

Titul TALIANSKÝ ŠAMPIÓ N KRÁSY získali: 
BILLY Numa II – JUDr. V. Michalík  
 

Titul RAKÚSKY ŠAMPIÓ N KRÁSY získali: 
ASSIO Záhoranka – T. Laurenč íková 
 

Titul MAĎARSKÝ ŠAMPIÓ N KRÁSY získali: 
AZTÉ C z Rhodézskych hô r – Ing. Schlifka 
ASSIO Záhoranka – T. Laurenč íková 
ADOR Bukama – Ing. Tušan R+M  
ALEUT Bukama – Müller M+M 
BILLY Numa II – JUDr. V. Michalík  
DOROTTYA ze Sulické tvrze – F. Kulcsár 
 

Titul HUNGARIA-GRANDCHAMPION získali: 
AZTÉ C z Rhodézskych hô r – Ing. Schlifka 
ADOR Bukama – Ing. Tušan R+M  
ALEUT Bukama – Müller M+M 
 

Titul POĽSKY ŠAMPIÓ N KRÁSY získali: 
ASSIO Záhoranka – T. Laurenč íková 
ADOR Bukama – Ing. Tušan R+M  
ALEUT Bukama – Müller M+M 
BILLY Numa II – JUDr. V. Michalík  
BONGO z Dianskych Luk – Ing. Tušan R+M  
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Z VÝSTAVNÝCH KATALÓ GOV: 
 

MVP -CACIB BRATISLAVA -22. 8. 1999 -rozhodca: Jorge Fatauros /
Holandsko/  
 

Psy - trieda mladých: 
V1,CAJC AMAL Silesian Harta, Č LP/RR /1011, nar.:1.5.1998, o: GINO z Africké Savany 
                 m:Amálka Březovský hájek, chov.:MUDr.C.Vojtek, maj.:Ing.D.Foltan 
VD2         ISMAR Rhodana, SHPK 00180/ 98 nar.:25.3.1998, o:SIMBA of Bo Kama 
                 m: BORNEA Ropotamo, chov.:M.Poláková, maj.:S. Veliká + O. Lakota  
VD3         BASCO Bílé Karpaty, Č MKU/RR 986/98, nar.: 14.4.1998, o: BRAVURA  
                 Glenaholm, m:BWANA Satanela, chov.: R.Kavka, maj.:V.Macháčková 
VD4         ISANTO Rhodana, SPKP 270/ 98, nar.: 25.3.1998, o: SIMBA of Bo Kama 
                 m: BORNEA Ropotamo, chov.:M.Poláková, maj.:P. Varga 
 

Psy - trieda otvorená: 
V1,CAC  BABAKABO Simanga, SHPK 00180/96, nar.:23.2.1996, o: BESAL Fatoka 
r.CACIB  m : AURIGA Rhodana, chov.: J.Jánošová, maj.:J.Dubiš 
V2,r.CAC BILLY Numa II, SHPK 00142/96, nar.: 03.06.1996, o: RHODY, m: ATTICA z 
                 Rhodézskych hô r, chov.: P.Kozma, maj.:JUDr.V. Michalík 
V3            GIACOMO Bohemia Checko, CMKU 773, nar.: 03.10.1997, o: Sarula  
                  Debuka, m: ALI Rodyry, chov.: I.Mě stková, maj.: B. Bartoušková 
VD4          BRAVURA Goldie Red, SPKP 276/98, nar.: 20.2.1998, o: GLENAHOLM 
                  Bravura, m: HESSYA Ropotamo, chov.: V.Kaňáková, maj.: A. Frindrich 
 

Psy - trieda šampiónov: 
V1,CAC   Ich. ALEUT Bukama, SHPK 00077/97, nar: 3.6.1995, o: SIMBA of Bo Kama 
CACIB     m : ASANTA Pacifik, chov.: A.Majcingerová, maj.: M. + M. Muller 
V2,r.CAC Ch. ADAM z Bledého údolí ,Č LP 318, nar: 13.10.1995, o: HARUBAN Masha- 
                  ba`s, m: ASTRA z Brodu n/ Tichou, chov.: L.Duchek, maj: J. Štepánková 
 

Suky - trieda mladých: 
V1,CAJC  ADELAIDE Wadaru, SPKP 00250/98, nar.:11.4.1998, o: ASSIO Záhoranka  
BOB          m: AFANDHALI Simanga, chov..Anton Mrázek, maj.: Ľ. Hladký 
VD2          KINCSEM Ropotamo, CMKU 1082, nar.: 18.6.1998, o : ASSIO Záhoranka 
                  m: HENNESSY Ropotamo, maj. + chov.: M. Viktorínová 
VD3          BARUNKA Bílé Karpaty, CMKU 989, nar.: 14 4.1998, o: GLENAHOLM 
                  Bravura, m: BWANA Satanela, chov.: Radomir Kavka, maj.: D.Horáková 
VD4          Eilack SHARONA, SPKP 00331/99, nar.:23.10.1998, o:Lionrock REMUS of 
                  Eilack, m: Eilack ESMERALDA, chov.:J.Selby, maj.:Ing.A.+ Ing.J.Mičuch 
 

Suky - trieda otvorená: 
V1,CAC,  CORNELIA Simanga,SPKP 209, nar.07.07.1997 o:FATOKA BESAL m:Auriga   
r.CACIB    RHODANA, chov.:J. Jánošová maj.: L. Rendašová 
V2,r.CAC Chic MARIBEL Ropotamo, CMKU 474, nar.: 27.07.1996, o:ch.GAVENDA                                      
                   JAYPRR OF JANAK m:Ich.MERIGAL S ELANDA chov.+maj: Viktorínová M. 
V3              FATIMA Bohemia Checko,CMKU 746,nar.:19.08.1997, o:Dino RHODANA,  
                   m: ARIETA Malženická rovina ,chov.: I. Mě stková, maj.: M. Nováková 
V4              EASY Moravia Zaurak, CMKU 895,nar.:01.03.1998,o:Diamond ROPOTAMO  
                   m:Bona Des KATAMA chov.:M.Perík, maj.:M.Grochová  
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Suky - trieda šampiónov: 
V1,CAC   BENDY z Vrboveckého mlýna,CMKU 393/98, nar.:11.03.1996  
CACIB     o: Simbaof BO KAMA, m: Bendis Katama, chov:J. Nykodýmová,  
                  maj:J. Nábelek 
V2.r.CAC KWAZULU Csakanyuka, SHPK 00170/97, nar.:29.4.1996, o: Rhody, 
                  m: Shula Ashikara Girl of GUNTHWAITE, chov.L.Hincsics,  
                  maj. Ing. A.+ Ing. J. Mičuch 
V3             HESSYA Ropotamo, CMKU 206, nar: 02.09.1994, o: Simba of Bo Kama 
                  m: MERIGAL S Elanda, chov: M.Viktorinová, maj: V. Kaňáková  
 
NVP- Prešov, 3.10. 1999 – rozhodca : Barbara Larska /Polsko/ 
 

Psy – trieda dorastu: 
VN 1        HANNIBAL Numa II. SPKP 317, nar: 25.1. 1999, o: ASHINGO Bukama,  
                 m: AHANAKI Pacifik, chov: Kozma P., maj: Ondrík M. 
VN 2        AXEL Rykynč anka, SPKP 312, nar: 13.3. 1999, o: ALEUT Bukama,  
                 m: AXA Guru, chov: Benedek S., maj: Ing. Mecko A. 
 

Psy - trieda  mladých: 
V1,CAJC, Víťaz Slovenska mladých 9́9 – ATOS Cibukama, SPKP 281, nar: 4.8. 1998,  
                  o:COULY ze Sulick é Tvrze, m:ASHITA Bukama, chov:Cibula J., maj: Ing.Jakub 
P. 
V2            ARNESS Saranga, SPKP 297, nar: 1.10. 1998, o: BRAVURA Glenaholm,  
                  m: BENDY z Vrboveckého lesa, chov: Nabě lek J., maj: Legeň R.  
V3            AMAL Silesian Harta, Č LP/RR /1011, nar.:1.5. 1998, o: GINO z Africké Savany 
                  m:Amálka Březovský hájek, chov: MUDr. C. Vojtek, maj.:Ing. D. Foltan 
VD            GASTON Numa II. SPKP 274, nar: 25.5. 1998, o: COULY ze Sulické Tvrze,  
                  m: AHANAKI Pacifik, chov: P. Kozma, maj: MVDr. Ž ovin M. 
VD            GINO Numa II. SPKP 272, nar: 25.5. 1998, o: COULY ze Sulické Tvrze,  
                  m: AHANAKI Pacifik, chov: P. Kozma, maj: Jirgová J.,  
 

Psy  - trieda otvorená: 
V1,CAC   ARTUR Saba-Ridge, SHPK 00193/97, nar: 7. 7. 1997, o: ASSIO Záhoranka,  
                  m: APRILL z Rhodézskych hô r, chov: Saboš P. maj: Radváková V. 
V2, r.CAC  ASHINGO Bukama, SHPK 00080, nar: 3.6. 1995, o: SIMBA of Bo Kama,  
                  m: ASANTA Pacifik, chov: A. Majcingerová, maj: Ing. Jankulák J. 
 

Psy - trieda šampiónov: 
V1,CAC, BOB, BIG, BIS, Víťaz Slovenska 9́9 – MCh. RYDGEWAY African Hunter, 
                  NHSB 1879293, nar: 17.5. 1993, o: Besal Fatoka, m: Rydgeway Copper Coin, 
                  chov: Jones Schleicher, maj: M. Georg 
 

 Suky - trieda mladých: 
VD            Eilack SHARONA, SPKP 00331/99, nar.:23.10. 1998, o:Lionrock REMUS of 
                  Eilack, m: Eilack ESMERALDA, chov.:J. Selby, maj: Ing. Mič uch J+A 
VD            ALWA Stetson, Č MKU 1098, nar: 4.8. 1998, o: DINO Rhodana,  
                  m: CAROLA Bohemia Checko, chov: Č epička M., maj: JUDr. Krupša 
 

Suky - trieda otvorená: 
V1,CAC  Víťaz Slovenska 9́9 – ADELAIDE Wadaru, SPKP 00250/98, nar.:11.4. 1998, o: 
ASSIO Záhoranka, m: AFANDHALI Simanga, chov..Anton  Mrázek, maj: Ing. Ľ. Hladký 
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Psy – trieda baby (bez poradia): 
 

ABUL Demi II Mutamba, SPKP 00351/ 99,        
nar: 26.5.1999, o:ADOR Bukama, m: DEMI NumaII, 
chov: R. Števko, maj: M. Rendková 
 

AXEL Rykynč anka, SPKP 00312/99,                  nar: 
13.3. 1999, o: ALEUT Bukama, m: AXA Guru, chov: 
S. Benedek, maj: Ing. A. Mecko 
 

BUKA Nakaranga, SPKP 00326/99, nar: 25.4.1999, 
o:COULY ze Sulické Tvrze, m:AKEBA Mošu Korto, 
chov: P. Horváth, maj: J. Rosenbergerová 
 

 (na fotke) LORENZO Rhodana, Č MKU / RR / 
1375/99, nar: 21.5.1999, o: Helderydge CHIVI,      

m: ESTELLA  Rhodana, chov. +  maj: M. Poláková 
 

Psy – trieda dorastu: 
 

VN 1 (na fotke) – Afrikan Red Stone ARNOLD,       
SPKP 00386/99, nar: 17.2.1999, o: ADOR Bukama,           
m: Afrikan Fata Morgana TARA, chov: J. Bőti,    
maj: D. Dvorecký 
 

VN 2 – DUMA DOGO Simanga, SPKP 00290/ 98, 
nar: 28. 12. 1998, o: ASMEJ zo Zámockého parku, 
m: AURIGA Rhodana, chov: J. Jánošová,            maj: 
K. Hederling 
 

Psy – trieda mladých: 
 

V1 CAJC (na fotke) – ISMAR Rhodana, SPKP 
00180/98, nar: 25.3.1998, o: SIMBA of Bo Kama,  m: 
BORNEA Ropotamo, chov: M. Poláková,       maj: 
Slávka Veliká, Oleg Lakota 
 

V2 – ATHOS Cibukama, SPKP00281/98, nar: 4.8. 
1998, o: COULY ze Sulické tvrze, m: ASHITA     
Bukama, chov:J. Cibuľa, maj: P. Jakub  
 

V3 – ARAS Cibukama, SPKP 00279/98, nar: 
4.8.1998, o: COULY ze Sulické tvrze, m: ASHITA 
Bukama, chov: Ján Cibuľa, maj: D. Dvorecký 
 

V4 - ISANTO Rhodana, SPKP 00270/98, nar: 
25.3.1998, o: SIMBA of Bo  Kama, m: BORNEA 
Ropotamo, chov: Marta Poláková, maj: Peter Varga 
 
 

III.ŠPECIÁLNA VÝSTAVA SKCHR –PIATROVÁ  
                                                    12.9. 1999, posudzovateľ:  Ing. Jaroslav Matyáš 
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Psy – trieda otvorená: 
 

V1 CAC (na fotke) – ARGO z Lukovského dvo-
ra, SPKP 00182/97, nar: 9.1.1997, o: ANTARES, 
m: CANDY Rhodana, chov: Ing. P. Kotě ra,      
maj: Ing. M. Stopka  
 

V2 r. CAC (na fotke) – Urguelle APOLLO , 
Č MK/ RR/ 1346-99/98, nar: 2.4.1998,                   
o: ADOR Bukama, m: BRIONA Rhodana,         
chov:  Samu O. J., maj: Lenka Kapustová 
 

V3 – CONGO z Dianských luk, SPKP 00271, 
nar: 20.2.1998, o: ADOR Bukama, m: ALMA 
z Brodu n. Tichou, chov: Vě roslav  Herian,       
maj: Z. Záhumenská 
 

V4 – ARTUR  Saba-Ridge, SPKP 193/96 , nar: 
7.7. 1997, o: ASSIO Záhoranka, m: APRILL 
z Rhodézskych hô r, chov: P. Saboš,                    
maj: V. Radváková 
 

VD – Lionking Hunter ASTOR, SPKP 00240/ 
97, nar: 9.9.1997, o: ADOR Bukama, m: Drosse-
lied DAZLE, chov: Sziládyi Peter, maj: Ing. M. 
Královič  
 

VD – ARON Saba-Ridge, SPKP 192/ 96, nar: 7.7. 
1997, o: ASSIO Záhoranka, m: APRILL z Rhodé-
zskych hô r, chov: P. Saboš, maj: P. Baláž 
 

VD – AMIGO Maripet, SPKP 00055/94, nar: 9.9. 
1994, o: DORIAN Ropotamo, m: AJLÁ VIA Paci-
fik, chov: P. Stančák, maj: M. Sládečková 
 

Psy – trieda pracovná: 
 

V1 CAC (na fotke) - Ch. BONGO z Dianských 
luk, SPKP 00180, nar: 21.1.1997, o: RHODY, m:
ALMA z Brodu nad Tichou, chov: Vě roslav      
Herian, maj: Ing. Tušan Richard + Monika 
 

V2 r.CAC (na fotke) – Ich. ADOR Bukama, 
SPKP 00076/97, nar: 3.6. 1995, o: SIMBA of Bo 
Kama, m: ASANTA Pacifik, chov: Adriana      
Majcingerová, maj: Ing. Tušan Richard + Monika  
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Psy – trieda víťazov: 
 

V1 CAC (na fotke)– Ich. ALEUT Bukama, 
SHPK 00077, nar: 3.6.1995, o: SIMBA of Bo Ka-
ma, m: ASANTA Pacifik, chov: Adriana          
Majcingerová, maj: M. Müller 
 

Psy – trieda č estná (mimo konkurencie): 
 

V – Ch. RHODY (na fotke) , SHPK 00044/94,    
nar: 31.7. 1993, o: MAHA ŔAJAH of Bo Kama, 
m: BOIKOKOBETSO, chov: E. v/d Bring,       maj:   
A + J. Mičuch 
 
Suky – trieda baby: (bez poradia) 
 

Csonkavári Regens ANITA, SPKP 00347/99, nar: 
28.5. 1999, o: ASSIO Záhoranka, m: DOROTYA 
ze Sulické Tvtrze, chov: F. Kulcsár, maj: Ľ. Sojka 
 
Suky – trieda mladých 
 

V 1  – C A J C ,  B O B  ( n a  f o t k e ) –
ADELAIDEWadaru , SPKP 00250/98, nar: 
11.4.1998, o:ASSIO Záhoranka, m: AFANDHALI 
Simanga, chov: Anton Mrázek, maj: Ľubomír 
Hladký 
 

V2 – KINCSEM Ropotamo, CMKU /RR/ 
1082 /98, nar.. 18.6.1998, o: ASSIO Záhoranka,  
m: HENNESSY Ropotamo, chov. + maj: M.    Vik-
torínová 
 

V3 – Eilack SHARONA, SHP00331/99, nar: 
23.10.1998, o: Lionrock REMUS of Eilack,        m: 
Eng. Ch. Eilack ESMERALDA, chov: Jack  Selby, 
maj: A.+ J. Mičuch 
 
Suky – trieda otvorená: 
 

V1 CAC – (na fotke) CORNELIA Simanga , 
SPKP 00209/ 97, nar: 7.7.1997, o: Besal FATOKA, 
m: AURIGA Rhodana, chov: J. Jánošová, maj: L. 
Rendášová 
 

V2 r.CAC – (na fotke) AMBRA Ružinov, SPKP 
00189/97, nar: 26.6.1997, o: ANTARES, m: Alba-
na MARIPET, chov: M. Rajtárová, maj: Michal 
Ruttkay 
 

V3 – APRILL z Rhodézskych Hôr, SHPK 
00030/97, nar: 10.4.1994, o: DIAMOND Ropota-
mo, m: AHANAKI Pacifik, chov: P.Kozma,      
maj: P. Saboš 
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V4 – AXA Guru, SPKP 00141/96, nar: 1.6.1996, o: 
RHODY, m: ABUNA z Rhodézskych Hô r, chov: J. 
Štefanko, maj:  Slavomír Benedek 
 

V – CUMTATA Simanga , SPKP 00207/97, nar: 
7.7.1997, o: Besal FATOKA, m: AURIGA Rhoda-
na, chov: J. Jánošová, maj: P. Gáborík 

 

VD – ARANA Inyanga, SPKP 00361, nar: 
20.7.1997, O: Glenaholm CAPERING, m: CARTO-
UCHE Unandy, chov: MUDr. K. Minariková, maj: 
MUDr. H. Kovač ičová 
 

VD – ASJA Schwansbach, SPKP 00222/97, nar: 
28.7.1997, o: ASSIO Záhoranka, m: AJLÁ VIA   Pa-
cifik, chov: B. Chvostek, maj: J. Gajan 
 

VD – CYMA Simanga , SPKP 00204/97, nar: 7.7. 
1997, o: Besal FATOKA, m: AURIGA Rhodana, 
chov: J. Jánošová, maj: P. Gáborík 
 
Suky – trieda víťazov: 
 

V1 CAC – (na fotke) CH. ESTELLA Rhodana, 
Č MKU/RR/ 360/ 96/98, nar: 19.1.1996, o: BESAL 
Fatoka, m: BORNEA Ropotamo, chov. + maj: M. 
Poláková 
 

V2 r.CAC –(na fotke) CHIC MARIBEL Ropot a-
mo, CMKU /RR/ 471/96/ 99, nar: 27.7.1996, o: 
GAVENDA Jayprr of Janak, m: Merigal ś ELAN-
DA, chov. + maj: M. Viktorínová 
 
Suky – trieda veteránov: 
 

V1 – (na fotke) Ch. BORNEA Ropotamo, Č SHPK 
26/90/92, nar: 23.10.1990, o: CASTOR  v. Wagner-
hof, m: Merigal s ELANDA, chov: Martina Viktorí-
nová, maj: Marta Poláková 
 
Sú ťaž o „Najkrajší pár psov“: 
1.miesto - Rhody + Eilack Sharona, maj: Mi č uch 
A+J  
 
Sú ťaž o „Najlepšiu chovateľskú  skupinu“: 
1.miesto -chov. stanica Ropotamo, maj: M.
Viktorinová 
  
Sú ťaž „Junior handling“:  
1.miesto - Maroš Hladký s Adelaide Wadaru  
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D eň pred špeciálnou výstavou     ro-
dézskych ridgebackov, dňa 11.9. 

1999 sa zišli nadšenci plemena na nultom 
ročníku klubového dňa. Kto prišiel, naozaj 
neoľutoval. Bol to deň plný zábavy, hier 
našich najmenších - detí i psov. Ale bavili 
sme sa aj my, dospelí. 
    Doobedu sme spolu s našimi psami tes-
tovali nové prekážky agility, čerstvo ušité 
a zmontované tunely, ktoré spoľahlivo odo-
lávali náporu aj tých najväčších chlapov. 
    Poobede už išlo do tuhého. Odštartovali 
sme súťaž agility našich ridgebackov, ale aj 
nás – psovodov. Motto súťaže totiž zne-
lo:  „Č o neurobí pes, musí za neho urobiť 
jeho pán“. Fantázii sa medze nekládli, a tak 
sme sa spoločne bavili na tom, ako psovod 
skáče miesto psa, ktorý síce bol motivova-
ný dobrotou, ale obchádzal každú prekáž-
ku, aby si dobrotu  
mohol od svojho  
pána vyzdvihnúť.  
Tomu neostávalo  
nič  iné, len skákať  
a liezť po tuneloch,  
aby zachránil česť týmu.  
Ale boli aj také psy, ktoré ochotne skákali, 

KLUBOVÝ  DEŇ  SKCHR 
deň  plný  zábavy, oddychu a … . 

liezli, podliezali každú prekážku, a s rados-
ťou sa nechali viesť svojím psovodom. Naj-
lepšie zohranou dvojicou, ktorá v tejto sú-
ťaži ukázala cestu, kam sa mô žu ďalšie roč-
níky agility ridgebackov uberať, bola dvoji-
ca: Maroš Hladký so svojou sučkou Adelai-
de Wadaru. Získali maximálny počet bodov 
a prvenstvo v tejto súťaži.  
    V prostredí vysokých hô r nám dobre pa-
dol kotlíkový guláš, ktorý sa pre nás všet-
kých chystal na neďalekom ohni a krásne 
rozvoniaval. Zlatým klincom programu to-
hoto vydareného klubového dňa bol v pod-
večer psí karneval, ktorý mys- 
lím nepotrebuje ďalší komen- 
tár, fotky rozprávajú za všet- 
ko. A kto nebol v ten deň  
s nami, mô že ľutovať.    
                    
                         – M. T. – 
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Maroš Hladký  so svojou sučkou ADELAIDE Wadaru 
Najzohranejšia dvojica:  
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ANITA Csonkovári Régens (psovod: Sojková) 

Sú ť
až  

agilit
y -

1.mies
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Adelai
de W

adaru  

Cena divákov: 
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vý sledky sú ťaž e agility: 
 1.miesto - 450 bodov: ADELAIDE Wadaru (nar.11.4.1998) psovod: Ľubomír Hladký 
 2.miesto - 440 bodov: Ch.RHODY (nar.31.7.1993) psovod: Ing. Alexandra Mičuchová  
 3.miesto - 420 bodov: DUMA DOGO Simanga (28.12.1998) psovod: Karol Hederling  
 4.miesto - 415 bodov: Ich.ADOR Bukama (nar.3.6.1995) psovod: Monika Tušanová  
 5.miesto - 400 bodov: ARNOLD African Redstone (17.2.1999) psovod: Zuzana Novotná 
 6.miesto - 385 bodov: APOLLO Urguelle (nar.2.4.1998) psovod: Reinhard Brö stl 
 7.miesto - 375 bodov: Ich.ALEUT Bukama (nar.3.6.1995) psovod: Miroslav Müller 
                - 375 bodov: Ch.BONGO z Dianských luk (21.1.1997) psovod: Monika Tušanová 
                - 375 bodov: ASTOR Lionking Hunter (nar.9.9.1997) psovod: Filip Kralovič 
 8.miesto - 360 bodov: ANITA Csonkovári Régens (nar:28.5.1999) psovod: Sojková 
 9.miesto - 355 bodov: APRILL z Rhodézskych Hô r (nar.10.4.1994) psovod: Patrik Saboš 
10.miesto -325 bodov: SHARONA Eilack (nar.23.10.1998) psovod: Katka Mičuchová 
11.miesto -300 bodov: CORNELIA Simanga (nar.7.7.1997) psovod: Boris Sobolovský 
12.miesto -290 bodov: ABUL Demi II. Mutamba (nar.26.5.1999) psovod: Miriam Rendková 
13.miesto -285 bodov: ARAS Cibukama (nar.4.8.1998) psovod: Zuzana Novotná 
14.miesto -280 bodov: AXEL Rykynčanka (nar:13.3.1999) psovod: Anton Mecko 
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PREHĽ AD KLUBOVÝCH VÍŤAZOV A VÍŤAZOV PLEMENA 
KLUBOVÝCH A ŠPECIÁLNYCH VÝSTAV SKCHR  

 
Apríl 1995 – 1. Klubová výstava SKCHR – Martin, rozhodca: Pichlík (Sk) 
NAJKRAJŚÍ MLADÍ PES: Aztéc z Rhodézskych hô r – maj: Schlivka K. 
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Auriga Rhodana – maj: Jánošová J. 
 

Jún 1996 – 2. Klubová výstava SKCHR – Jasov, rozhodca: Jack Selby (GB) 
Psy –  KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Aleut Bukama – maj: Müller M+M 
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Asmara Bukama – maj: Franc J+T 
Psy – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Antares – maj: Poláková M.  
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Bornea Ropotamo – maj: Poláková M. 
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Antares – maj: Poláková M.  
 

Máj 1997 – 3. Klubová výstava SKCHR – Piatrová, rozhodca: Viktorinová M. (Cz) 
Psy –  KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Couly Ze Sulické tvrze – maj: Bednárik P. 
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Kwazulu Csakanyuka – maj: Mičuch J+A 
Psy – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Assio  Záhoranka – maj: Laurenč íková T. 
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Affandhali Simanga – maj: Mrázek A.  
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Affandhali Simanga – maj: Mrázek A. 
 

September 1997 – 1. Špeciálna výstava RR – Piatrová, rozhodca: Rakovský F. (Sk)  
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Assio  Záhoranka – maj: Laurenč íková T. 
 

Máj 1998 – 4. Klubová výstava SKCHR – Piatrová, rozhodca: Jack Selby (GB)Psy –  
KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Argo z Lukovského dvora – maj: Stopka M+E 
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Angara Inyanga – Michalík + Schifka 
Psy – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Assio  Záhoranka – maj: Laurenč íková T. 
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Kwazulu Csakanyuka – maj: Mičuch J+A 
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Assio  Záhoranka – maj: Laurenč íková T. 
 

September 1998 – 2. Špeciálna výstava RR – Piatrová, rozhodca: Meszaroš B. (Sk)  
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Assio  Záhoranka – maj: Laurenč íková T. 
 

Máj 1999 – 5. Klubová výstava SKCHR – Piatrová, rozhodca: Erdős László (H)
Psy –  KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Afron Darma – maj: Kovářová B.  
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ MLADÝCH: Adelaide Wadaru – maj: Hladký Ľ. 
Psy – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Assio  Záhoranka – maj: Laurenč íková T. 
Suky – KLUBOVÝ VÍŤ AZ: Ambukizi Simanga – maj: Stopka M+E 
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Assio  Záhoranka – maj: Laurenč íková T. 
 

September 1999 – 3. Špeciálna výstava RR – Piatrová, rozhodca: Matyáš J. (Sk)  
VÍŤ AZ PLEMENA (BOB): Adelaide Wadaru – maj: Hladký Ľ. 
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BLAHOŽELÁME: 
 

• Ich. ASSIO  Záhoranka získal titul  „ ŠAMPIÓN KRÁ SY Slovenského klubu 
chovateľov ridgebackov“ 

• Ch. BILLY Numa II získal titul „ŠAMPIÓN KRÁ SY Talianska“ 
• Ch.BONGO z Dianských luk splnil podmienky pre získanie titulu „HUNGARIA 

CHAMPION“  
• DOROTTYA ze Sulické tvrze získala titul „HUNGARIA CHAMPION“ 
• Ch. Kwazulu CSAKANYUKA získala titul „ŠAMPIÓN KRÁ SY Slovenského  

klubu chovateľov ridgebackov“ 
 
Blahoželáme manželom Stopkovcom k narodeniu ich dcérky Simonky!  
 
PRIPOMÍNAME Č LENOM KLUBU:  
 

• Pripomíname č lenom, aby posielali materiály o svojich psoch (fotku, rodný list,  
zoznam dosiahnutých titulov na výstavách, u chovných jedincoch – kópiu boni-
tačného listu) pre spracovanie ROČ ENKY KLUBU na rok 2000/ 2001 na adre-
su: Ing. A. Mičuchová, Č ižatice 16, 044 47 Kecerovce. (uzávierka bude IV/ 2000) 
Kto má možnosť, poslať tieto informácie poč ítačovo spracované na diskete, bude-
me radi. Informácie majú obsahovať: Meno psa, dátum narodenia, dosiahnuté titu-
ly, meno otca (jeho rodičov), meno matky (jej rodičov), meno chovateľa, meno 
majiteľa    + kontakt, bonitačný kód + farba psa. V prípade chovnej stanice prosí-
me zaslať nasledujúce informácie: Meno chovnej stanice, dátum založenia, meno 
chovnej sučky, prehľad vrhov (rok, meno krycieho psa, mená zapísaných šteniat), 
meno majiteľa chovnej stanice + kontakt. 

• Pripomíname, že tak ako po iné roky sa budú vyhodnocovať najúspešnejší jedinci 
nášho klubu na základe dosiahnutých výstavných ocenení. Preto do tejto súťaže o 
titul PES/ SUKA ROKA 1999 s rozšírenými kategóriami (viď. Spravodaj 1/99) 
posielajte  zoznam dosiahnutých výsledkov za rok 1999 + fotokópie ocenení do-
poručene na adresu: JUDr. Michalík, Slovenskej jednoty 36, 04001 Košice. Záro-
veň prebieha aj súťaž „CHOVNÁ  STANICA ROKA 9́9“ a súťaž o najkrajšiu 
FOTO ROKA 9́9. Uzávierka všetkých súťaží je 20.12.1999 

 
SKCHR NA ROK 2000 PLÁNUJE: 
 

• v máji: sobota – klubový deň, večer Výročná č lenská schô dza SKCHR,               
+ vyhlásenie víťazov klubových súťaží,  nedeľa – Klubová výstava + bonitácia 

• v septembri: sobota – klubový deň, obed guláš, več er posedenie pri ohni                        
nedeľa – Špeciálna výstava RR + bonitácia 

• Vydanie ROČ ENKY KLUBU  2000/ 2001 ( uzávierka IV./ 2000) 
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SPRÁVANIE PSOV V NEUTRÁLNOM  
PROSTREDÍ 

A k sa na vychádzke stretne náš pes so psom, ktorého nepozná, máme dve mož-
nosti. Buď si psa držíme a nedovolíme mu kontakt s iným psom, vtedy u neho upev-
ňujeme nedô veru, strach a nenávisť voč i cudzím psom, alebo mu dovolíme prirodze-
ný kontakt s cudzími psami na neutrálnej pô de.  
Táto druhá možnosť 
však musí byť od ma- 
lička podporovaná,  
č ím si vychováme  
psychicky  
silného,  
vyrovnaného  
ridgebacka,  
ktorý sa  
nenechá  
strhnúť  
do bezdô - 
vodnej bitky.  
Na takéhoto  
psa je v  
dospelosti  
spoľahnutie,  
mô že sa voľne  
pohybovať medzi ľuďmi i cudzími psa-
mi bez toho, že by vyvolával konflikt.  
    Je veľmi dô ležité, aby mal ridgeback 
v mladosti prirodzený kontakt nielen 
s ľuďmi a malými deťmi, ale tiež 
s cudzími psami. Treba využiť každú 
príležitosť, aby sa s nimi stretával. 
O šteniatko sa nemusíme báť, pretože 
žiaden „normálny“ pes šteňaťu neublíži. 
Tento kontakt je pre ridgebacka veľmi 
dô ležitý pre jeho psychické zdravie a 
rovnováhu v dospelosti. Bez neho ne-
skô r nebude vedieť správne reagovať a 
odpovedať napríklad na výzvy k hre. 
                   
 

                    Musíme sa ale postarať o to, 
                      aby náš pes do veku aspoň  
                               jedného roka nedostal  
                                   bitku od iného psa. 
                                  Teda je na nás, aby  
                                 sme postrehli, ktorý  
                                pes z okolia je, a kto- 
                                 rý nie je„normálny“. 
                                   Ridgebaci sa hlavne 
                                      v mladosti, ale aj neskô r 
                                                   veľmi radi hrajú 
                                                a využívajú každú 
                                                  príležitosť k nad- 
                                              väzovaniu vzťahov  
                                                  s cudzími psami.  
                                                  Pokiaľ ridgeback  
                                               v mladosti nezís    
                                                                       kal  
                            zlú skúsenosť 
pri stretnutí a zoznamovaní sa so  psom, 
nemusíme sa obávať jeho agresívnych 
prejavov a aj v dospelosti sa rád prebehne 
s cudzím psom.  
Pohľad na dvoch hrajúcich sa mladých 
ridgebackov je fascinujúci. Úžasnou 
rýchlosťou behajú v kruhoch okolo seba, 
pričom neuveriteľne šikovne kľučkujú a 
naháňajú sa. Keď sa k sebe priblížia, v 
stoji na zadných nohách, vysoko vo 
vzduchu narážajú o seba hrudníkmi a 
prednými končatinami sa navzájom bo-
xujú. Vyžaruje z nich pri tom mimoriad-
na  sila a obratnosť. 
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NAJČ ASTEJŠIE CHYBY, KTORÝCH SA DOPÚŠŤAME PRI VÝCHOVE 
MLADÉ HO PSA  A  ICH NÁSLEDKY: 
 

* Nedostatok prirodzeného kontaktu s ľuďmi – plachosť. 
* Nedostatok kontaktu s inými psami – neschopnosť prirodzeného správania pri stretnutí  
    s cudzími psami a agresivita voči ním. 
* Tvrdé zaobchádzanie a trest – bojazlivosť a agresivita psa. 
* Okrikovanie psa pri sexuálnych hrách – sexuálne poruchy psa. 
* Nedovolenie psovi dô kladne sa oboznamovať so značkami iných psov – sociálna neis- 
    tota psa.  
* Trestanie psa po privolaní – strach a strata dô very psa voči nám. 
* Dávanie nesplniteľných a pre psa nepochopiteľných povelov – zmätie psa, ktoré vedie 
    k neposlušnosti. 
 

K eď to zhrnieme, je len na nás ľuďoch, majiteľoch ridgebackov, aby sme naplno      
umožnili prirodzený priebeh rozvinutia vrodeného správania nášho psa v dospelosti 

a vychovali si tak psychicky vyrovnaného a kľudného ridgebacka, ktorý nerobí hanbu 
plemenu, ale ani svojmu pánovi.  

 
(spracované podľa knihy: M.T.- „Rodézsky ridgeback – afričan v Európe“) 
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ZOZNAM  CHOVNÝCH  STANÍC  NA  SLOVENSKU 
 

- PREHĽAD VRHOV - 
 

 
1. Zo zámockého parku /1991/ – chov: J Hutár, suka Afra z Africké Savany  
   „A“ /1991/ O: Arcadiar Ropotamo 
 

2. Pacifik /1992/ – chov: E. Bolebruchová, suka Afra z Africké Savany 
   „A“ /1992/ O: Affirmed Ropotamo 
 

3. Z Pezinských hôr /1994/ - chov: E.Bolebruchová, suka Afra z AfrickéSavany 
   „A“ /1994/ O: Cirus Bundimas 
   „B“ /1995/ O: Harubam Mashaba ś 
 

4. Malženická rovina /1994/ – chov: J. Kostolanský, suka Azambia Pacifik 
   „A“ /1994/ O: Dorian Ropotamo 
   „B“ /199 / O: Dorian Ropotamo  
   „C“ /1997/ - 3psy, 3suky, O: Dorian Ropotamo 
 

5. Z Rhodézskych hôr /1994/ – chov: P Kozma, suka Ahanaki Pacifik 
   „A“ /1994/  O: Diamond Ropotamo 
 

5. Maripet /1994/ – chov: P. Stanč ák, suka Ajlávia Pacifik 
   „A“ /1994/ O: Dorian Ropotamo 
 

6. Simanga /1995/ – chov: J. Jánošová, suka Auriga Rodana  
  „A“ /1995/ - 4 psy, 6 súk, O: Simba Of Bo Kama    
  „B“ /1996/ - 5 psov, 4 sučky, O: Besal Fatoka 
  „C“ /1997/ - 4 psy, 6súk, O: Besal Fatoka 
  „D“ /1999/ - 3 psy, 4 suky, O: Asmej zo Zámockého parku 
 

7. Mošu Korto /1995/ – chov: S. Kukurugya, suka Baetis Katama,  
  „A“ /1995/ O: Shingi Mennystones 
  „B“ /1996/ - 4 psy, 5 suč iek, O: Assio Záhoranka 
 

8. Herhor /1996/ – chov: V. Flimer, suka Aissy Malženická rovina 
   „A“ /1996/ - 5psov, 5suč iek, O: Rhody 
 

9. NumaII. /1996/ – chov: P. Kozma, suky: Ahanaki Pacifik, Attica z Rhod. hôr 
   „B“ /1996/- 4psy, 3suky, M: Attica z Rhodézskych hô r, O: Rhody 
   „C“ /1996/- 1pes, M: Ahanaki Pacifik, O:Dorian Ropotamo 
   „D“ /1997/ - 4 psy, 5 súk, M: Attica z Rhodézskych hô r, O: Antares 
   „E“ /1997/ - 5 psov, 2 sučky, M: Ahanaki Pacifik, O: Rhody 
   „F“ /1998/ - 2 psy, 5 súk, M: Attica z Rhodézskych hô r, O: Couly Ze Sulické tvrze 
   „G“ /1998/ - 2 psy, M: Ahanaki Pacifik, O: Couly Ze Sulické tvrze 
   „H“ /1999/ - 4 psy, 2 suky, M: Ahanaki Pacifik, O: Ashingo Bukama 
 

10. Persepolis /1996/ - chov: F. Rakus, suka Accanita Malženická Rovina 
   „A“ /1996/ - 5 psov, 3 sučky, O: Rhody 
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11. Guru – /1996/ - chov: J. Štefanko, suka Abuna z Rhodézskych hôr 
   „A“ /1996/ - 6 psov, 3 sučky, O: Rhody 
 

12. Záhoranka /1994/ - chov: J. Máteč ná, suka Azuki Pacifik 
   „A“ /1994/ O: Dorian Ropotamo  
   „B“ /1995/ 4 psy, 4 sučky, O: Rhody  
 

13. Saba–ridge /1996/ - chov: P. Saboš, suka Aprill z Rhodézskych hôr 
   „A“ /1997/ - 4 psy, 4 suky, O: Assio Záhoranka 
 

14. Bukama /1995/ - chov: A. Majcingerová, suky: Asanta Pacifik, Bea Mom Taptim Siam 
   „A“-RR- /1995/- 6 psov, 3 suky, O: Simba Of Bo Kama 
   „A“-Thajský ridgeback- /1996/ - 5 psov, 2 suky, O: Phodäng 
 

15. Ružinov /1997/ - chov: M. Rajtárová, suka Albana Maripet 
     „A“ /1997/ -3 psy, 5 súk, O: Antares 
 

16. Schwansbach /1997/ - chov: B. Chvostek, suka Ajlávia Pacifik 
   „A“ /1997/ - 5 psov, 2 suky, O: Assio Záhoranka 
 

17. Cibukama /1998 / - chov: J. Cibula, suka Ashita Bukama 
   „A“ /1998 / - 5 psov, 1 suka , O: Couly Ze Sulické tvrze. 
   „B“ /1999/ - 3 psy, 2 suky, O: Couly Ze Sulické tvrze 
 

18. Segawa /1998/ - chov: M. Debnár, suka Bahari Tombi Simanga 
  „A“ /1998/ - 5 psov, 6 súk, O: Couly Ze Sulické tvrze 
  „B“ /1999/ - 3 psy, 9 súk, O: Couly Ze Sulické tvrze 
 

19. Zlaté slnko - /1998/ - chov: M. Blažko, suka Andamani Simanga 
  „A“ /1998/ - 5 psov, 6 súk, O: Couly Ze Sulické tvrze 
 

20. Wadaru – /1998/ - chov: A. Mrázek, suka Affandhali Simanga 
  „A“ /1998/ - 3 psy, 4 suky, O: Assio Záhoranka 
 

21. Nakaranga - /1998/ - chov: P. Horváth, suka Akeba Mošu Korto 
  „A“ /1998/ - 2 psy, 3 suky, O: Assio Záhoranka 
  „B“ /1999/ - 5 psov, 4 suky, O: Couly Ze Sulické tvrze 
 

22. Rykynč anka - /1999/ - chov: S. Benedek, suka Axa Guru 
  „A“ /1999/ - 3 psy, 3 suky, O: Aleut Bukama 
 

23. Csonkovári Régens - /1998/ - chov: F. Kulcsár, suka Dorottya ze Sulické tvrze 
  „A“ /1999/ - 5 psov, 5 súk, O: Assio Záhoranka  
 

24. Demi II. Mutamba - /1999/ - chov: R. Števko, suka Demi Numa II. 
  „A“ /1999/ - 6 psov, 4 suky, O: Ador Bukama 
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58. Milan Kralovi č , Ľubovnianska 14, Bratis lava 851 07  
59. MVDr. Štefan Ž idek, Č sl.arm ády26, Mold.n/Bodvou 04501  
60. Ing. A l žbeta Miha lovi č o vá, Martin engov á 20,  

Bratis lava 811 02  
61. rod. Záhu mensk á, Letec ká 8, Ko šice 040 01  
62. M iros lav Grzn á r, P. O. Hvie zdos lava 21/20, Ž iar  

nad Hrono m 965 01  
63. Eva Cvin č e kov á, Odbo járs ka 12, Vr ú tky 038 61  
64. Ľubo mí r Hladký, ul. M. Bella 11/5, Tren č ín 911 01  
65. rod. Pavl íkova , Šestn ástka 22, SN V 052 01  
66. rod. Vargova, Kr ásnohorská 2, Bratis lava 851 07  
67. Oľga Ni žňanská, Kašt ie ľská 27, Bratis lava  
68. Peter Baláž, Brosky ňová 8, Bratis lava 811 03  
69. Slav ka Ve lik á, Lu žic ká 2, Bratis lava 821 02  
70. Otto Ha labica, Mesa č ná 6, Bratis lava 821 02  
71. Ró bert Števko, Enge lsova 46, Lev ice 934 01  
72. Miros lav Melu š, Gecsayová 18, Bratis lava 85103  
73. Mg r.Vĕ ros lav He rian, M icha lkova 1398,

Ra kovn ík 26901  
74. Ing. Len ka Kapus tov á, Pa rléřova 10, Prah a   
75. Marta Sládeč ková, Ul.29.aug. č .21, Bratislava 81101  
76. rod. So jkova, Nov á 617, Str ážske  07222  
77. Artur Zablotny, ul. Lesna 26, Lec zna 21017 / Pl /   
78. Jana Jirgov á, Severn á 2, Pre šov 08001  
79. Ing. Štefan Bo ly ky , Turňa n/ Bo dvou 44, 04402  
80. rod. Bal ážov á,  Povst. Č esk. ľudu 8, Mold n/ Bodvou 04501  
81. M VDr. M ilan Ž ov in, Ba rdej.  Nov á Ves , Dubov á  

8, Barde jov 08501  
82. Rod. Surov č í kova, Štefán ikova 14, Senec 90301  
83. Martin Bagar, Vran č ovič ová 39, Bratis lava 84103  
84. M VD R. Ľupták  Ján, Holého 40, Martin  036 01  
85. Fekete Ro man, N ám.Republiky 14, Lu č enec  984 01  
86. rod. Pištova, Robotn ícka 32, Trnava 91701  
87. rod. Š malí kova, J ile mn íc keho 9, Svit 05921  
88. Ró bert Stano, Ze lenec k á 49, Trnava 91700  
89. rod. Pop élyova, Pet őfiho 21, Ve ľké Kapu šany 

07901  
90. Šárka Štusáková, Tykačova 1655, Č es .Třebová 56002  
91. rod. Šp esova, Sl ánska 42, Pre šov 08006  
92. rod. Dvorecka, Stanekov á 2789/22 Bratis lav a 84103  
93. rod. Gábo r íkova, Ni mnic a 117, PS Č  01701   
94. rod. Pfundtnerova, Popradsk á 45, Bratis lava 82106  
95. rod. Krup šova, Dlh á 716, Vran ov n/Top ľou 09302  
96. rod. Mi hal ekova, Na Č iert ol í 3, Skub ín- Bans.Bystrica 97403  
97. M UDr. Hana Kov a č ič ová,  Ka rloves k á 31, Brat i-

s lava 84104  
98. rod. Feketeova, Nálepkova 313, Most pri Bratis lave 

90046 
99. Fridrich Rosa, Ul. 5.ap r í la č .1022/27, B ánov ce n/ 

Bebravou 95701  
100.rod. Burdelova, Nám. Mieru 597/1, Partizánske 95801 
101. rod. Ja kubova, Č s l. Odbo ja, Ko šic e 04001  
102. Jaros lava Rosenberg erov á, Záh radn á 21, Ž ia r n/ 

Hrono m 96501  
103. rod. Hederlingova, Michalsk á 7, Bratis lava 81101  
104. Ing. Anton Ba jzik, Urmince 89, PS Č  956 02  
105. M iria m Rend kov á, Hrd inov SNP, 03601  
106. rod. Mec kova, Lipova 40, Smi žany 05311  

Zoznam č lenov SKCHR: 
1. Adriana Ma jcinge rov á, Zi mn á 22, Ko šice 040 01  
2. rod. Mi č uc hova, Č ižatice 16, po šta 044 47 Kec erovce  
3. M VDr. Dani e la Trn kov á, P. O. Bo x 2/7 Hol í č  908 51  
4. Ing. Ivan Pe zlar, Nap á jadlá 2, Ko šice 040 01  
5. Peter Ko zma, Bunetic e 37, po šta 044 47 Kece rovce  
6. rod. Jánošova, Narcisov á 4, Bratis lava 821 01  
7. rod. Schlifkova, M lynsk á 1, Ko šice 040 01  
8. Ivana Ž á ková, Oblá 32, Brno -Sob ě šice 644 00  
9. rod. Sabo šova, Stred 58/ 52 -5, Pova žs ká Bys trica 017 01  
10. Slavo mí r Kukurugya, Hvie zdos lavova 28, Bojnice 972 01  
11. Bran is lav  Leporis , č . 387 Prus k é 01852  
12. Martina Viktor ínová, Kovalovice 156, Vini čné Šumice 66406  
13. Jozef Kostolansk ý, T. Te ke la 10, Trnava 917 01  
14. Ján C ibu ľa, Ni žný Lanec 7, 04473  
15. rod. Francova, Za štad ió no m 3/A, Ko šice 040 01  
16. rod. Jan kul ákova, R ázusova 5, Ko šice 040 01  
17. rod. M üllerova, To ka j íc ka 6, Ko šice 040 01  
18. rod. Štefan kova, Letn á 79, Sp. Nov á Ves  05201  
19. rod. Tu šanova, Lies kov á 5, Ko šic e 0 40 01  
20. Ing. Jaros lav M aty áš, Inovec ká 6, Zlat é Moravce  95301  
21. Franti še k Ra kús , Ko č í n 100, Doln ý Lop ášov 922 04  
22. Ma rta Po l áková, Ryb ič kova 1040, Č eská Třebov á 560 02  
23. Terézia Lauren č í ková,  Jon áša 11, Bratis lava 843 07  
24. Magd aléna Ra jtarov á, Poprads k á 62, Bratis la va 821 06  
25. rod. Bednárikova, Stu mmerova 2625/113, Topol č any 95501  
26. rod. Horv áthova, Meteorov á 7, Bratis lava 821 02  
27. rod. Há morova, I. Krasku 31, Sv it 059 21  
28. rod. Stop kova, Karpatsk á 3, Bratis lava  
29. rod. Frind richova, Teh eln á 15, Bratis lava 83103  
30. rod. Debn á rova,  Kraskov a 4/A, Z lat é Morav ce 953 01  
31. René Bábe la, Ka rlovessk á 64, Bratis lava   
32. rod. Micha l íko va, Slovens . jednoty 36, Ko šic e 040 0 1 
33. rod. Hudekova, Šoltésovej 1691/210, Pova žská Bystrica 01701 
34. Ivan Štosel, Dlh á 9, Nitra 949 01  
35. Andre j Ja kab, Ro ma nova 42, Brati s lava 851 02  
36. Boris  Chvoste k, Bre zov á 371, Vin i č né 900 23  
37. Slavo m í r Benede k, 96255 Ry kyn č ice 129  
38. Ing. Vo jtech Jasovsk ý, Kac za 2, K o márno 945 01  
39. rod. Borošova, Bzenica Bukovina 282, Hlin ík nad Hronom 966 01 
40. Peter Karnas , Opo j 125, 919 32  
41. Ing. A le xander Princ,  M ikšov á 99, Byt č a 014 01  
42. Anton M r áze k, Na ka lv ár ii 2, Bratis lava 811 04  
43. rod. Ru žinska, Ra kovec nad Ond avou 30, 072 03  
44. Lucia Wol lnerova, Bud kova 50, Bratis lava 811 04  
45. Franti še k Ku l č á r, F ábryho 33, Kr áľovský Chl mec 077 01  
46. rod. Šuťáko va, Exn árova 19, Pre šov 080 01  
47. Vie ra Radv áková, Č eská 11, Ko šice 040 01  
48. rod. So morova,  Sadov á 617, Púchov 020 01  
49. rod. Ondri šova, Kune r ádska 19, Bratis l ava 841 03  
50. Lucia Ren d ášová, Ja notova 14, Bratis lava 841 05  
51. M icha la Ruttkayov á, Ga b č í kova 6, Bratis lava 841 05  
52. rod. Hubova, Cottb uská  11, Ko šice 040 01  
53. Ró bert Sás ik, L. Svobo du 23, Bansk á Štiavnica  
54. Peter Har šány, Kap ln á 149, 900 84  
55. Jozef Cepe k, Lev árs ka 11,  Bratis lava 84104  
56. rod. Bla žkova, Hlavn á 438, Skýcov 951 35  
57. Jozef Grivalsk ý, Spišské Hanu šovce 70/4, 059 04  


